Правила и сроки госпитализации. 
ООО  « Маэстро» оказывает амбулаторно-поликлиническую медицинскую помощь. В случае необходимости оказания пациентам медицинской помощи в стационарных условиях лечащий врач направляет пациента в соответствии с Приказами о маршрутизации 
МУЗ «Городская больница скорой медицинской помощи» г.Волгодонск,ул. Гагарина,26 телефон приемной 25-62-72, телефон горячей линии 23-00-03 
Экстренная госпитализация- госпитализация в случае внезапно возникшего заболевания или состояния, обострения хронического заболевания, влекущих угрозу для жизни, без направления или по направлению учреждений скорой и неотложной медицинской помощи, врача лечебно-профилактического учреждения, независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности, при самостоятельном обращении пациента. 
Показания для экстренной госпитализации: 
 оказание экстренной помощи больным при заболеваниях, травмах и других неотложных состояниях, угрожающих жизни; 
 состояния больного, требующие неотложных лечебно- диагностических мероприятий или круглосуточного медицинского наблюдения. 
Плановая госпитализация-госпитализация по направлению лечащего врача поликлиники осуществляется в рамках Программы государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатно медицинской помощи. 
Показания для плановой госпитализации: 
 в случае необходимости коррекции лечения или невозможность проведения лечебных мероприятий в амбулаторно- поликлинических условиях; 
-невозможность проведения диагностических или лечебных манипуляций в амбулаторно-поликлинических условиях; 
- состояния больного, требующие круглосуточного наблюдения в связи с возможностью развития осложнений основного заболевания, угрожающих жизни больного; 
- необходимость постоянного врачебного наблюдения не менее 3-х раз в сутки; 
-Необходимость круглосуточного выполнения лечебных процедур-; 
 неэффективность амбулаторного лечения у часто и длительно болеющих пациентов; 

